

Csillagos Hírek – egységes Bihar, Szatmár és Szilágy megyei kiadás (2014/2)

2014. 3. 25.

A lap a képre kattintva nyílik (pdf):



CSILLAGOS HÍREK ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT
AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT PARTIUMI LAPJA II. ÉVFOLYAM, 2014/2.

MAGYARORSZÁGI ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁSOK 2014

A magyar Országgyűlés nemzetgyűléssé válik

A magyar választójogi törvény módosításának értelmében már a nem Magyarországon élő, azonban magyar állampolgársággal rendelkező, határon túli magyarok is szavazhatnak a Magyarországi Országgyűlési választásokon. A külföldi magyarok választójoggal való felruházásával Magyarország az európai uniós gyakorlatot követi. Az állampolgársághoz jutás 2010-es egyetemesében óta közel felmértől gyorsabban a magyar állampolgárság száma, kiváltságos választójoggal rendelkező magyarokak száva az utóbbi években jelentősen megnövekedett. Több mint a felét a választójogi megadása

különben a parlament összetétele az anyaországi és a határon túli magyarság véleményét egyaránt tükrözi majd.

Az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács az elmúlt években igyekezett minél több romániai magyar emigráns tudatosítani a magyarországi választásokon való részvétel témájáról. E cél érdekében több mint harminc ún. demokráciaközpontban segítettek a honfoglalás és a választás regisztrációban is, mivel ez, valamint a levelezés történő szavazás időpontjait az erdélyi magyarok számára, Magyarországon a feladatok ellátásának hangsúlyozták, hogy mind a köztársasági honfoglalás, mind a választójogi megadása

a határon túliaknak nem pártpolitikai, hanem nemzetpolitikai kérdés. Az Erdélyi Magyar Néppárt vezetése maguk körül gyűjtötte össze a Magyarországi határon kívül élő magyarok állampolgárságuk visszaszerzése vagy az elmúlt fél évszázad legjelentősebb nemzetpolitikai lépése, ezért is fontos a szavazójogi biztosítása. Úgy gondoljuk az április 6-ai szavazáson való részvétel – amilyen mértékű becsatlakozás és kitámasztás szolgálja az Ország-kormány nemzetpolitikáját is.

Jelen kiadványban választásról ömlesztve szolgálnak az egyéb témák mellett.

HISZÜNK ERDÉLYBEN ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT